

# 游泳比赛首日周口斩获1金1银1铜



丁文朝与父亲合影

## 12岁丁文朝为周口夺得首金

□记者 张志新 文/图

本报讯 10月22日下午，河南省第七届残疾人运动会游泳比赛正式开赛，比赛首日，周口选手顽强拼搏，积极进取，在该项目上共取得1金1银1铜的好成绩。其中，12岁的丁文朝在男子S11-400米自由泳中获得第一名，为周口夺得首金。

今年12岁的丁文朝来自周口鹿邑，由于患先天性眼疾，12年来，他一直生活

在黑暗中，从来没有见到过光明。

2015年夏季，丁文朝的父母为了让孩子更好成长，将孩子送到了郑州盲聋哑学校。在郑州的这些日子里，丁文朝一边学习文化知识，一边练习游泳。丁文朝说，刚开始的时候，他不敢下水，就算到了水里，也游不了多远，而且总是喝到很多水。

面对这种状况，丁文朝并没有放弃，通过每天一点一点地努力，由开始能游几米到游几十米再到现在能游几千米。

“现在放学后，孩子每天至少要游上4000米左右，除了周日能够休息一天外，其他时间几乎都在学习和训练。”他的父亲丁宝良夸赞道，“孩子做什么事都很认真，也很能吃苦，今天孩子能够取得这样的好成绩，都是他勤奋努力和坚持的结果。

据了解，游泳比赛首日，除了丁文朝为周口夺得首金外，周口选手杨义康夺得男子S15-100米蛙泳亚军，李士杰夺得男子S11-100米蛙泳季军。

## 田径比赛鸣枪开赛

395名运动员奋勇争先

□记者 牛思光

本报讯 10月22日，河南省第七届残疾人运动会田径比赛在周口市体育场拉开帷幕，来自全省各地的395名参赛选手成为焦点，他们在赛场上展示着他们热爱生活、积极向上的面貌。

据了解，本届残运会田径比赛有来自18个地市的19支代表队参赛，共有395名运动员参加各项目的角逐。本次田径比赛分为肢体残疾组、脑瘫组、盲人组、聋人组、智力组五个残疾类别，各代表队运动员将分别参加100米、200米、400米、800米、1500米、4×100米、跳高、跳远、三级跳远、铅球、铁饼、标枪等项目的多个级别角逐。比赛从22日开始，一直持续到25日结束。

10月22日下午，进行了100米、800米、铅球和跳高比赛。赛场上，尽管参赛运动员们或多或少都有身体上的不便，但是他们身残志坚，在赛场上克服种种困难顽强拼搏，赛场上每一位运动员都尽情挥洒着汗水。一位教练介绍，选手大多数都是业余运动员，有些队员甚至是刚刚接触这项运动，在起点比较低的情况下，这些运动员付出了比常人更多的努力。



## 自行车比赛拉开战幕

51名运动员同场竞技

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 10月22日下午，河南省第七届残疾人运动会自行车比赛在周口市体育中心田径训练场开赛，来自郑州、洛阳、平顶山、周口等地的15支代表队51名运动员将在这里展开激烈争夺，我市派出5名运动员参加此项赛事。

当日15时许，随着裁判员一声令下，参赛选手在志愿者的帮助下，纷纷走上赛道，展开激烈争夺。比赛过程中，运动员们骑上各自的“战车”奋力拼搏（如图），展示出了良好的状态和精神风貌。

当日下午，自行车赛场分别进行了男子C1组1公里个人计时赛、男子C2组1公里个人计时赛、男子C4组1公里个人计时赛、男子C3组1公里个人计时赛、男子C5组1公里个人计时赛、女子C5组1公里个人计时赛、男子听力组1公里个人计时赛、女子听力组1公里个人计时赛。

## 超越自我逐梦来

(上接3版)

来自开封代表团的运动员杜利军说：“我觉得残运会是一个很好的平台，一个让残疾人增强信心、展示自我、战胜自我的平台。我相信，我们一定可以发光发亮！”

这一刻，观众心中更多的是感动。

“当看到残疾人运动员入场的那一瞬间，我特别感动，他们在平时的训练中一定付出了我们难以想象的艰辛和汗水！”市民李君的话语中充满对残疾人运动员坚韧精神的赞许和敬佩。

市民王东远激动地告诉记者：“上个月我们周口举办了省运会，今天又举办省残运会，作为一名周口人，我感到骄傲。我和同事们来参加开幕式，就是来为周口喝彩、为运动员加油。”

这一刻，志愿者心中更多的是责任。

在省第十三届运动会举办期间，身着蓝色上衣、白色裤子的志愿者，成为一道亮丽的风景线。这次，他们再次服务在赛场内外，让八方宾客感受微笑的力量。志愿者王深波表示，会尽自己最大的努力完成志愿服务工作。团市委副处级纪检员杨朝晖在接受记者采访时说：“为做好本届残运会的志愿服务工作，团市委招募了400余名志愿者，涵盖了在校大学生和社会公益组织成员，并组织了残运会志愿服务知识培训。在接下来的比赛中，团市委将全力组织、管理好志愿者队伍，为赛事提供细致、周到、高质量的服务，充分彰显周口志愿者的风采。”

不同的历程，同样的奋斗；不同的梦想，同样的拼搏。相信在接下来的几天里，828名残疾人运动员会用喷薄而出的生命力量在黑暗中感受光明，在残缺中追寻完美，在拼搏中绽放属于自己的生命之光！如同省第十三届运动会一样，本届残运会的举办也将成为周口儿女的骄傲！

## 象棋比赛开赛



□记者 朱东一 文/图

本报讯 10月22日下午，河南省第七届残疾人运动会象棋比赛在市体育中心老年人健身馆开赛。比赛共分七轮，采用积分编排制。

据了解，本次比赛从22日持续到25日，共有来自周口、郑州、开封等18地市的51名运动员参赛。第一轮比赛采用抽签制，接下来的六轮比赛采用电脑编排制，高分对高分进行比赛。

记者在比赛现场看到，选手们都认真应对（如图）。周口运动员任春生今年53岁，参加此次比赛他非常开心。“原来经常在项城参加比赛，此次代表周口参加省残运会还是第一次，所以在第一轮比赛中感觉比较紧张。”他说，“在接下来的比赛中，我一定会全力以赴，希望能取得好名次。”

谈起象棋，任春生高兴地说：“象棋是我唯一的爱好。日常生活中行动不便，也参加不了其他的活动。而象棋不仅能修心养性、排忧解闷，还能在下棋过程中交到很多好朋友，确实为我的生活添了很多乐趣。”

市象棋协会主席王守亮在采访中说：“在省运会象棋比赛中我市取得喜人成绩，这次残运会象棋比赛我市共有8名选手参赛，水平都不错，我们对这次比赛取得好成绩还是有信心的。”